
Univerzita napreduje v spolupráci 
 

,,La tierra es de quien la trabaja“. (Pôda je toho, kto na nej pracuje.)  
Emiliano Zapata  

 
V tomto prípade to platí aj pre Prešovskú univerzitu a celý jej tím pracovníkov 

a zástupcov z radov študentov. Ich kvality dokazujú, že úsilie vynaložené pri procesoch 

výučby študentov je efektívne a spätnou väzbou dokazuje svoj význam. Svojimi 

schopnosťami a šikovnosťou študenti preukazujú, že je o ich prácu a poznanie záujem aj 

vonku, v rámci spolupráce univerzity so slovenskými a zahraničnými partnermi pri riešení 

rôznych projektoch.  

Začiatkom januára 2010 bola Prešovská univerzita oslovená na spoluprácu 

s mestom Košice v rámci projektu ,,Košice – Európske hlavné mesto kultúry 2013“ , ktorý 

mesto vyhralo 9. septembra 2008. V rámci tohto projektu európskeho rozmeru sa mesto snaží 

o vytvorenie trvalo udržateľných aktivít, ktoré budú v jasnom povedomí Slovákov, ale aj 

zahraničných turistov.  

Spoločne s projektovým tímom zastúpeným výkonnou riaditeľkou projektu Mgr. 

Alenou Vachnovou a Mgr. Petrom Germuškom bola univerzita oslovená aj britskou 

metropolitnou Univerzitou v meste LEEDS (Leeds Metropolitan university)  a jej centrom 

pre turizmus a kultúrne zmeny (Centre for tourism and cultural changes).  

Pri priblížení činností parterov a ich kvalít bola po prvotnom stretnutí s rektorom 

Prešovskej univerzity prof. RNDr. René Matlovičom, PhD. a dekanom Fakulty 

manažmentu prof. Ing. Dr. Róbertom Štefkom, PhD. uskutočnená hosťujúca prednáška. 

Konala sa 20.januára 2010 v priestoroch VŠA PU pod názvom: ,, Kde sa globálne stretáva 

s miestnym – skúsenosti Medzinárodného výskumného centra (Where the global meets the 

local – The experiences of an international research centre).  

Prednášky viedli prof. Mike Robinson (Chair of tourism Studies, Director of 

CTCC), ktorý priblížil prácu a koncept CTTC, jeho chod a výsledky v oblasti inovácií vo 

vzdelávacích procesoch a výskume v turizme, ako aj Dr. Philip Long , ktorý svoju prednášku 

zameral na problematiku aktivít v rámci rozvoja platformy destinačného manažmentu, ako 

oblasti výskumu a skúsenosti z Veľkej Británie.     

 

 

 

       PhDr. Daniela Matušíková 



Partneri projektu 

Ako dostať mesto a región na mapu Európy“ - odborný seminár destinačného manažmentu a marketingu. 
Dňa 21. januára 2010 od 13:30 hodiny sa uskutočnil v areáli výstaviska Incheba Expo Bratislava odborný seminár destinčného 
manažmentu a marketingu s medzinárodnou účasťou prednášajúcich. Seminár bol súčasťou sprievodného programu veľtrhu 
cestovného ruchu ITF SLOVAKIATOUR 2010. VIAC INFORMÁCIÍ získate na stránke www.destinet.sk alebo na adrese 

info@destinet.sk. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SI VÁM DOVOĽUJE VYSLOVIŤ 
 
 

NEZISKOVÁ ORGANIZÁCIA KOŠICE – EURÓPSKE HLAVNÉ MESTO KULTÚRY 2013, N.O. 

POĎAKOVANIE 
ZA AKTÍVNU PARTICIPÁCIU PRI ORGANIZOVANÍ PODUJATIA 

„AKO DOSTAŤ MESTO A REGIÓN NA MAPU EURÓPY“ 
A SPOLUPRÁCI PRI NAPĹŇANÍ CIEĽOV PROJEKTU 

KOŠICE INTERFACE 2013 V OBLASTI ROZVOJA CESTOVNÉHO RUCHU NA SLOVENSKU. 
 

TEŠÍME SA NA ĎALŠIU SPOLUPRÁCU S VAMI 

ZORA JAUROVÁ 
UMELECKÁ RIADITEĽKA 

V KOŠICIACH     5.2.2010 
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